

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ»

21.06.2022

№ 48-н/2022

м. Київ

Головуючий: Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг – **Рябуха Т. В.**

від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП):

Кравченко В.В. Начальник відділу тарифної політики управління тарифної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

Пузіков С. С. Головний спеціаліст відділу тарифної політики управління тарифної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

від АТ «УКРТРАНСГАЗ»:

Зінов'єва О.В. Начальник фінансово-економічного департаменту

Троценко Д.О. Начальник департаменту будівництва, інвестицій та ремонту

Бондар Н.О. Начальник відділу капітальних інвестицій департаменту будівництва, інвестицій та ремонту

Купець Я.В. Провідний аналітик консолідованої інформації групи з ціноутворення фінансово-економічного департаменту

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ» (далі – Проект постанови) та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від заінтересованих осіб у період з 22.02.2022 до 03.03.2022.

СЛУХАЛИ:

1. Рябуха Т.В. оголосила про початок відкритого обговорення Проекту постанови.

Згідно з вимогами чинного законодавства, на засіданні НКРЕКП, яке відбулося у формі відкритого слухання 22.02.2022, було прийнято рішення винести на відкрите обговорення проект постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ».



Зазначений Проект постанови разом з обґрунтовуючими матеріалами було оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою отримання зауважень та пропозицій у період з 22.02.2022 до 03.03.2022. У визначений строк, з 22.02.2022 до 03.03.2022, зауваження та пропозиції до Проекту постанови не надходило.

Відкриті обговорення, що мали відбутися 09.03.2022, були перенесені, інформацію про, що було розміщено на офіційному вебсайті Регулятора. Разом з цим 15.06.2022 на офіційному вебсайті НКРЕКП було оприлюднено новину, що 21.06.2022 об 11:00 відбудеться відкрите обговорення Проекту постанови.

2. Заслухали виступ уповноваженого представника АТ «УКРТРАНСГАЗ» Зінов'єву О.В. щодо загального фінансово-економічного стану підприємства. Разом з цим, Зінов'єва О.В. внесла пропозицію, що враховуючи введення воєнного стану, відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24.02.2022, затвердженого Законом України № 2102-ІХ від 24.02.2022, змінити дату набрання чинності постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ» з 01 квітня 2022 року на 01 липня 2022 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ» на офіційному вебсайті НКРЕКП.

3. У пункті 4 проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу в підземних сховищах газу АТ «УКРТРАНСГАЗ» слово «квітня» змінити словом «липня».

Головуючий – Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері НКРЕКП



Т.В. Рябуха

Начальник відділу тарифної політики управління тарифної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері



В.В. Кравченко

Начальник фінансово-економічного департаменту АТ «УКРТРАНСГАЗ»



О.В. Зінов'єва